

热点 @ 周口晚报

我市疫情防控措施升级,返乡人员全部登记排查,婚丧嫁娶等聚集活动必须报备

网友:疫情防控要动真格

新闻摘要

1月12日,我市冬春季新冠肺炎疫情防控工作会议召开。会议强调,要加强重点人群管理,各县(市、区)要做好返乡人员的全面排查、登记造册,确保不漏一人;要强大型活动管控,全市各类庙会、灯会等大型活动和婚、丧、嫁、娶等聚集活动,要严格控制规模,逐级申报备案,当地疫情防控部门要进行防控指导,落实好各项防控措施……

精选留言

建华: 最主要的是落实!落实!落实!

王锦春: 戴口罩, 有担当!

福星高照: 聚会酒席应该一律取消。

品茶悟人生: 关键是落实, 绝不能搞形式主义和官僚主义。

现代车行: 周口市是河南省外出打工人数最多的城市, 任务重, 人员流动性最大, 真的希望各级各部门要高度重视, 让市民能过上一个美满、幸福、快乐的新年。

留香: 疫情还未结束, 做好防护非常重要! 戴好口罩, 从现在做起, 从我做起!

田: 中高风险地区返回的人员一定要盯好, 现在新增的确诊病例都是外地输入的!

张小柒: 春节期间返乡人员一定要排查登记, 例如外地务工人员和高校学生。

豫见你: 我只想说, 希望周口人民能平安过年。

晟睿: 在家过年和在外过年都一样!

东方: 支持!

梦遇桑梓周: 走亲戚会朋友拜年的, 还是有必要禁止



的, 并落实到位, 春节太多人回去了, 一不小心把病毒带回家, 就是一传十十传百, 后果非常严重。

一念静心: 为了更好地防控, 相关部门不能弄虚作假, 应检查到位, 不能讲人情, 要对市民负责。

Nala: 最好弄个全国通用的健康码, 便于流动人员的管理、追踪。

星柚: 婚丧嫁娶等聚集活动一定得控制规模, 大型聚集活动直接禁止就好了。

王乾哲: 居安思危, 防微杜渐。

皇家御门: 过节能不回老家的尽量不要回去了, 以免造成不必要的麻烦!

凤的小阳: 现在各大酒店还在举办婚宴, 这个应该强制取消。

保华: 必须严防死守!

何秋生: 疫情紧张, 请珍惜生命。

华哥专剪长头发, 收旧手机旧电脑: 为周口市人民点赞, 不为国家添麻烦!

凯: 如何落实, 怎样登记? 返周人员主动登记不大可能, 还是设卡点登记? 希望有关部门莫大意、严把关、防漏网!

巷雨: 快过年了, 人员流动性大, 防疫工作面临很大的挑战, 尤其是农村地区, 疫情防控部门应当加大巡查力度。

Hu,Patrick: 报备挺好的, 但是这个登记该怎么执行? 最方便的还是网络登记。

沙丁鱼罐头: 疫情这么严重, 丧事是不可避免, 办喜宴的就等等吧。

